
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA XIII SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2016,  il  giorno  9  del  mese  di  giugno,  alle  ore  17,00  nella  Sede  Comunale  e 
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del 
Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  in  data  1  giugno  2016,  P.G.N. 
72269, e alla successiva nota di rettifica orario P.G.N. 72271, in pari data, risultano presenti i  
consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
  4-Baggio Gioia X 20-Marobin Alessandra X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Nani Dino X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  26  -   ASSENTI  7

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33 dello 
statuto  comunale  e  dell'art.6  del  regolamento  del  Consiglio  comunale,  il  Presidente  del 
Consiglio  comunale,  Federico Formisano, dichiara aperta  la  seduta e  chiama all’ufficio di 
scrutatori i cons. Raffaele Colombara, Valentina Dovigo e Alessandra Marobin.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Balbi, Bulgarini d'Elci, Cavalieri, Rotondi, Sala e Zanetti.

Sono altresì presenti i consiglieri comunali stranieri aggiunti Marina Grulovic e Muhammed 
Harun Miah.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 40, 41, 
42, 43 e 44.
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- Durante lo svolgimento delle domande d'attualità, delle interrogazioni e delle interpellanze entrano 
il Sindaco, Dovigo e Zoppello (presenti 29).
Entra l'assessore Dalla Pozza.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.40, e 
prima della votazione sull'emendamento n.1, presentato dal cons. Dalla Negra,  entrano Dal Pra 
Caputo, Dalla Negra; escono Ferrarin, Rucco e Zaltron (presenti 28).
Entrano gli assessori Cordova e Nicolai; escono gli assessori Balbi, Cavalieri e Sala.
Prima della votazione sull'emendamento n.2, presentato dal cons. Dalla Negra,  escono Dovigo e 
Possamai (presenti 26).
Prima della  votazione sull'emendamento n.3,  presentato dal  cons.  Dalla  Negra,  rientra il  cons. 
Possamai; esce il Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano, e assume la Presidenza 
del Consiglio il consigliere anziano, Giacomo Possamai; esce, altresì, il cons. Tosetto (presenti 25).
Prima  della  votazione  sull'emendamento  n.7,  presentato  dal  cons.  Dalla  Negra,  rientra Tosetto 
(presenti 26).
Prima della votazione sull'emendamento n.8, presentato dal cons. Dalla Negra,  esce Ambrosini; 
rientrano Dovigo e il Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano (presenti 27).
Prima della votazione sull'emendamento n.9, presentato dal cons. Dalla Negra,  rientra Ambrosini 
(presenti 28).
Prima  della  votazione  sull'oggetto,  escono Cattaneo  e  Vivian;  rientrano Ferrarin  e  Zaltron.  Il 
Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  riassume  la  Presidenza  del  Consiglio 
comunale (presenti 28).
Prima  della  votazione  sull'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  escono Dovigo,  Ferrarin, 
Nani e Zaltron; rientra Vivian (presenti 25).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari  con il  n.41,  
rientrano Dovigo e Nani; esce Miniutti (presenti 26).
Prima della votazione sull'immediata eseguibilità del provvedimento, esce Dovigo (presenti 25).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari  con il  n.42,  
escono Capitanio, Giacon, Guarda e Nani; rientrano Dovigo, Ferrarin, Miniutti e Zaltron (presenti 
25).
Escono gli assessori Bulgarini d'Elci e Nicolai; rientrano gli assessori Cavalieri e Sala.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari  con il  n.43,  
escono Baggio e Zoppello; rientrano Capitanio, Giacon e Nani (presenti 26).
Esce l'assessore Dalla Pozza.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.44, e 
prima della votazione della questione sospensiva presentata dal cons. Cicero, ai sensi dell'art. 29 
del regolamento del Consiglio comunale, escono il Sindaco, Nani e Pupillo (presenti 23).
Prima della votazione sull'emendamento n.1, presentato dal cons. Bettiato Fava,  escono Cicero, 
Dovigo, Ferrarin e Zaltron (presenti 19).
Prima della votazione sull'oggetto,  esce Dalla Negra;  rientrano Ferrarin (che sostituisce la cons. 
Dovigo nella sua funzione di scrutatore) e Zaltron (presenti 20).
Rientra l'assessore Dalla Pozza; esce l'assessore Sala.
Prima della votazione sull'immediata eseguibilità del  provvedimento,  escono Ferrarin e Zaltron 
(presenti 18).

- Alle ore 21.50 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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DOMANDE D'ATTUALITA'

Domanda d'attualità n. 1/74026 pgn presentata il 7.6.2016 dal cons. Cattaneo in merito ai 
contrasti esistenti tra Polizia Locale e Assessore alla sicurezza

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons Cattaneo.

Domanda d'attualità n. 2/75098 pgn presentata il 8.6.2016 dai cons. Dovigo e Ferrarin sul 
mancato coinvolgimento delle associazioni e dei comitati del Tavolo della Partecipazione alla 
progettazione del Parco della Pace e alla notizia della presenza, nell'ipotesi progettuale, di una 
entrata/uscita Base-Parco denominata Checkpoint Charlie.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Ferrarin.

Riguardando la stessa tematica, il Presidente comunica che alle domande d'attualità nn.3, 5 
e 6 risponderà congiuntamente il Sindaco.

Domanda d'attualità n.3/75238 presentata il 9.6.2016 dal cons. Cicero in merito ai benefici, 
alla spesa sostenuta e ai risultati in termini di partecipazione relativi alla consultazione online 
sul passaggio della AV/AC in città voluta dall'Amministrazione,
e

Domanda d'attualità n.5/75425 presentata il 9.6.2016 dai cons. Rucco e Baggio sui costi e 
risultati del sondaggio sulle varie ipotesi riguardanti il passaggio della TAV a Vicenza,
e

Domanda d'attualità n.6/75440 presentata il 9.6.2016 dal cons. Guarda sui dati raccolti dal 
questionario online relativo al passaggio dell'AV/AC a Vicenza.

Relaziona il Sindaco.
Intervengono i cons. Cicero, Rucco e Guarda.

Essendo esaurito il tempo previsto dal regolamento del Consiglio comunale per la loro 
trattazione, il Presidente chiede ai Consiglieri presentatori delle restanti domande d'attualità se 
intendono trasformare le stesse in interrogazioni.

Interviene il cons. Rucco che trasforma la domanda d'attualità n.4/75411 pgn, presentata il 
9.6.2016 sul crollo del tetto dell'ex Macello e i progetti futuri per il recupero dell'area, in 
interrogazione.

Il cons. Ferrarin chiede che la domanda d'attualità n. 7/75490 pgn, presentata il 9.6.2016 e 
sottoscritta anche dalla cons. Dovigo, in merito al progetto della rotatoria "Auchan" in viale 
del  Sole,  venga evasa con la  risposta  scritta  e  che la  domanda d'attualità  n.8/75573 pgn, 
presentata il 9.6.2016 e sottoscritta anche dalla cons. Dovigo in merito alle notizie relative alla 
domanda di proroga dei lavori a Borgo Berga, presentata dalla Società Sviluppo Cotorossi 
SpA, sia trasformata in interrogazione.



Adunanza del giorno 9 giugno 2016
_________________________________________________________________________________________

INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione n. 90/144477 pgn presentata il 17.12.2015 dal cons. Rucco in merito alla 
rampa per disabili di Palazzo Chiericati.

Relaziona l'assessore Balbi.
Interviene il cons. Rucco.

Interrogazione n.43/65050 pgn presentata il 17.5.2016 dal cons. Cattaneo in merito agli 
allagamenti e ai conseguenti disagi per la circolazione in via Cul de Ola
e

Interrogazione  n.45/69328  pgn  presentata  il  25.5.2016  dal  cons.  Cicero  in   merito  ai 
continui allagamenti che si verificano in via Cul de Ola a causa della mancata manutenzione 
del fossato di raccolta delle acque presente ai margini della stessa.

Relaziona l'assessore Balbi.
Intervengono i cons. Cattaneo e Cicero.

Interpellanza n. 46/69987 pgn presentata il 26.5.2016 dal cons. Guarda sul futuro utilizzo 
dell’area ex distributore ENI di Viale Cricoli.

Relaziona l'assessore Zanetti.
Interviene il cons. Guarda.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il Presidente dà la parola alla cons. Miniutti per la lettura di un testo sulla questione del 
femminicidio.
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OGGETTI TRATTATI

L'assessore  alle  risorse  economiche,  Michela  Cavalieri,  chiede  di  poter  illustrare 
congiuntamente gli oggetti iscritti all'ordine del giorno dei lavori consiliari con i n.40 e 41.

Il Presidente, nessun consigliere contrario, accoglie la richiesta dell'assessore Cavalieri e le 
dà, quindi, la parola per la presentazione delle proposte di deliberazione.

OGGETTO XL
P.G.N. 75922
Delib. n. 24

BILANCIO-Assestamento  generale  di  bilancio,  verifica  dello  stato  di  attuazione  dei 
programmi e salvaguardia degli equilibri di bilancio.

OGGETTO XLI
P.G.N. 75933
Delib. n. 25

BILANCIO-Presentazione del Documento Unico di Programmazione (DUP) 2016/2019.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sull'oggetto n.40.

Intervengono i  cons.  Guarda,  Dalla  Negra,  Zaltron,  Rucco,  Pupillo,  Possamai,  Giacon, 
Tosetto, Capitanio e Dal Pra Caputo.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replicano gli assessori Bulgarini d'Elci, Zanetti, Balbi, Cavalieri e il Sindaco.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.1/75223 pgn.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Pupillo, a nome del gruppo 
consiliare Variati Sindaco.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.1,  già  posto  ai  voti,  viene 
respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 
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Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 5 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dalla Negra, Zoppello

Contrari 23 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda, 
Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, 
Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.2/75226 pgn.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.2.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.2, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti 1 Nani

Votanti 25

Favorevoli 5 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dalla Negra, Zoppello

Contrari 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin, 
Miniutti,  Pesce,  Pupillo,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto,  Variati, 
Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.3/75228 pgn.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.3.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.3, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato 
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Presenti 25

Astenuti 1 Nani

Votanti 24

Favorevoli 5 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dalla Negra, Zoppello

Contrari 19 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso, Dal Pra Caputo, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Pesce, 
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Interviene il cons. Dalla Negra che ritira gli emendamenti n.4/75229 pgn, n.5/75231 pgn e 
n.6/75232 pgn. (documenti allegati al presente verbale)

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.7/75233 pgn.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione il soprascritto emendamento n.7.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.7, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti 1 Nani

Votanti 25

Favorevoli 5 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dalla Negra, Zoppello

Contrari 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso, Dal Pra Caputo, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Pesce, 
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.8/75236 pgn.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.8.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.8, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato 
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Presenti 27

Astenuti 3 Dovigo, Nani, Pupillo

Votanti 24

Favorevoli 5 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dalla Negra, Zoppello

Contrari 19 Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Colombara, Dal Maso, Dal Pra 
Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce, 
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dalla  Negra  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.9/75237 pgn.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.9.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Cicero, a nome del gruppo 
consiliare Cicero… impegno a 360°.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.9,  già  posto  ai  voti,  viene 
respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 28

Astenuti 2 Cicero, Zoppello

Votanti 26

Favorevoli 5 Baggio, Cattaneo, Dalla Negra, Nani, Rossi

Contrari 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda, 
Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Pupillo,  Rizzini,  Ruggeri, 
Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  interviene il  cons.  Dalla  Negra,  a  nome del 
gruppo consiliare Forza Italia.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene 
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato
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Presenti 28

Astenuti 2 Dovigo, Zoppello

Votanti 26

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin, 
Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, 
Tosetto, Variati

Contrari 5 Baggio, Cicero, Dalla Negra, Ferrarin, Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 25

Astenuti 1 Dalla Negra

Votanti 24

Favorevoli 23 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cicero, Colombara, 
Dal Maso, Dal Pra Caputo, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, 
Miniutti, Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, 
Variati, Vivian, Zoppello

Contrari 1 Baggio

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - - -

Il Presidente dichiara aperta la discussione sull'oggetto n.41.

Nessun consigliere intervenendo, il  Presidente dichiara chiusa la  discussione e pone in 
votazione la proposta di deliberazione.

Nessun consigliere  intervenendo,  la  proposta  di  deliberazione,  già  posta  ai  voti,  viene 
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato
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Presenti 26

Astenuti 2 Dovigo, Zoppello, 

Votanti 24

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso, Dal Pra Caputo, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Nani, 
Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, 
Vivian

Contrari 3 Baggio, Cicero, Dalla Negra

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 25

Astenuti 2 Baggio, Dalla Negra

Votanti 23

Favorevoli 23 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cicero, Colombara, 
Dal Maso, Dal Pra Caputo, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, 
Nani,  Pesce,  Possamai,  Pupillo,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto, 
Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XLII

P.G.N. 75943

MOZIONI-Mozione  presentata  il  28.3.2016  dalla  cons.  Zaltron  per  impegnare 
l'Amministrazione a pubblicare nel sito del Comune, al momento della loro presentazione, il 
bilancio di previsione, il DUP, il prospetto esplicativo delle entrate e delle spese correnti e il 
parere dei Revisori dei conti.

Il Presidente dà la parola alla cons. Zaltron per l'illustrazione della proposta di mozione.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene la cons. Dovigo.
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Il Presidente dichiara chiusa la discussione e pone in votazione la proposta di mozione.

Aperta la fase della dichiarazione di voto, e nessun consigliere intervenendo, la proposta di 
mozione, già posta in votazione, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 25

Astenuti 2 Bettiato Fava, Marobin

Votanti 23

Favorevoli 23 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Cicero, Colombara, Dal Maso, Dal 
Pra Caputo,  Dalla  Negra,  Dovigo,  Ferrarin,  Formisano,  Miniutti, 
Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, 
Vivian, Zaltron, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO XLIII

P.G.N. 75963
Delib. n. 26

BILANCIO-Ratifica della deliberazione d'urgenza della Giunta comunale del 10 maggio 2016 
n.79, PGN 61668 avente per oggetto: BILANCIO – Variazione di bilancio d'urgenza della 
Giunta comunale, ai sensi dell'art.175, cc.4 e 5 del D.Lgs. n.267/2000 (Tuel).

Il Presidente dà la parola all'assessore alle risorse economiche, Michela Cavalieri, per la 
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Cicero il quale, nel corso del suo intervento, sollecita la risposta relativa 
alla sua richiesta di accesso agli atti, relativa alle pratiche dell’Avvocatura comunale.

Intervengono i cons. Colombara, Dalla Negra e Zaltron.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase della dichiarazione di voto, intervengono i cons. Cicero, a nome del gruppo 
consiliare Cicero… impegno a 360°, Ruggeri, a nome del gruppo consiliare Variati Sindaco e 
Dalla Negra, a nome del gruppo consiliare Forza Italia.
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Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene 
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato

Presenti 26

Astenuti 4 Capitanio, Dal Pra Caputo, Nani, Tosetto

Votanti 22

Favorevoli 17 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Colombara, Dal Maso, 
Formisano, Giacon, Marobin, Miniutti, Pesce, Possamai, Pupillo, 
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Contrari 5 Cicero, Dalla Negra, Dovigo, Ferrarin, Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO XLIV

P.G.N. 75967
Delib. n. 27

Approvazione  convenzione  per  l’adesione  del  Comune  di  Vicenza  alla  Stazione  Unica 
Appaltante della Provincia di Vicenza per i lavori e per le forniture di beni e servizi e delega 
delle funzioni di autorità espropriante.

Il Presidente dà la parola all'assessore alle risorse economiche, Michela Cavalieri, per la 
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Cicero, Dalla Negra e Zaltron.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica il Sindaco.

Il cons. Cicero, ai sensi dell'art.29 del regolamento del Consiglio comunale, presenta una 
questione sospensiva, affinché la trattazione della proposta di deliberazione sia rinviata.

Il  Presidente  pone  in  votazione  la  richiesta  del  cons.  Cicero  che  viene  respinta,  con 
votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato
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Presenti 23

Astenuti /

Votanti 23

Favorevoli 5 Cicero, Dalla Negra, Dovigo, Ferrarin, Zaltron

Contrari 18 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Marobin,  Miniutti, 
Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase della dichiarazione di voto, intervengono i cons. Ruggeri, a nome del gruppo 
consiliare  Variati  Sindaco,  Zaltron,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Movimento  5  Stelle  e 
Cicero, a nome del gruppo consiliare Cicero… impegno a 360°.

Il Presidente, concluse le dichiarazioni di voto sulla proposta di deliberazione e verificato 
che l'emendamento n. 1/72966 presentato dal cons. Bettiato Fava, sottoscritto anche dal cons. 
Dal  Maso,  non  è  stato  ancora  esaminato,  dà  la  parola  al  cons.  Bettiato  Fava  per  la 
presentazione dello stesso.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento 
n.1, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento 
elettronico, avendo riportato 

Presenti 19

Astenuti /

Votanti 19

Favorevoli 18 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Marobin,  Miniutti, 
Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari 1 Dalla Negra

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  riapre,  quindi,  nuovamente  le  dichiarazioni  di  voto  sulla  proposta  di 
deliberazione nel testo risultante dall'emendamento approvato.

Aperta la fase della dichiarazione di voto, e nessun consigliere intervenendo, la proposta di 
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato
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Presenti 20

Astenuti /

Votanti 20

Favorevoli 18 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Marobin,  Miniutti, 
Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari 2 Ferrarin, Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 18

Astenuti /

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Marobin,  Miniutti, 
Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

La seduta è tolta alle ore 21.50.
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La mozione e le deliberazioni, unitamente agli allegati, trattate nel corso della seduta sono 
depositate agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande d'attualità n. 1/74026, 2/75098, 3/75238, 4/75411 (trasformata in 
interrogazione n.52/2016), 5/75425, 6/75440, 7/75490, 8/75573 (trasformata 
in interrogazione n.53/2016) 

3 Interrogazioni n. 90/2015, 43/2016, 45/2016 e 46/2016

4 Emendamenti n.4/75229 pgn, n.5/75231 pgn e n.6/75232 pgn presentati dal 
cons. Dalla Negra sull'oggetto n.40 (ritirati)

IL PRESIDENTE
f.to Formisano

IL PRESIDENTE
f.to Possamai

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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